

這個沙包不簡單

Entreq Silver AC Wraps

文／袁中鈞 攝影／方圓·李春廷



左圖 Entreq Silver AC Wraps包裝典雅簡潔，黑底搭上銀條的設計讓人感覺就像低調奢華的精品。**中圖** 雖說是沙包，外表卻是皮革包覆，無論是平鋪或是包覆在器材上，都不減損原來的視覺美感。**右圖** 沙包中不但內藏玄秘，竟還有一端專門針對原廠接地盒而設計的接頭，讓聲音純淨度還可以再提升。

來 自瑞典的Entreq音樂農夫，一直都是以「取法自然」貫串旗下所有產品的核心思想，與該廠老闆Per-Olof Friberg的農夫本業相互輝映，若是說到這個品牌，更多人對他們家的線材與接地產品印象深刻，尤其是接地取向的產品對於居住在台灣的大眾而言是一個很受歡迎的項目，舉其中電源一項來說，普遍而言一般人家中的電源都不夠純淨，再加上老舊公寓電源雜亂不佳、水電施工手法良莠不齊，如同深受空汙之苦地區的居民們，要呼吸一口新鮮空氣都是奢求。

除了針對電源的處理之外，Entreq還有別的法寶，針對不同來源的雜訊設計了不少產品，這個沙包系列就是其中之一。光看它的外型，就可以了解到是個使用彈性很大的東西，原廠宣稱大的沙包適合拿

來包覆電源線或是喇叭線，小的則適合拿來包覆耳機線或訊號線，藉以包覆的用法加上沙包內部的神秘材料，可以將雜訊的汙染降低。但還不僅止於此，更有玩家将沙包用來包覆器材或是平鋪於上，也同樣可以達到除噪效果，究竟有何玄機呢？

看起來就像精品

根據英漢字典，Wrap字義為包裹物、覆蓋物、大衣、圍巾等，只是這次的主要包裹對象是線材；打開盒蓋後映入眼簾的是兩個折疊整齊的皮質物件，讓我有点訝異，不就是沙包嗎，怎麼做得像是精品皮件一樣？

兩個為一組的包裝概念，切合了針對電源線與喇叭線的取向需求：喇叭線起碼要一對，就算是簡單的音響系統，通常也

需要訊源與擴大機至少兩條電源線，更複雜的系統配置就不贅述，以產品定位來說，大小沙包都有適合包覆的對象，原廠也許希望系統中的每條線都要來上這麼一下，只是聲音好了，荷包就乾癟了。

據原廠的說法，因為交流電在線材中流通時會產生磁場，導致電磁互相干擾，若這些干擾沒有處理得很好，進入耳中的聲音就會打了折扣，這些影響並非只是毫釐之間的差異，而是確確實實影響到聲音表現，通常聽起來的感覺是：聲音變得尖、刺、糊，動態與分離度都下降，讓人覺得就算是好器材，也沒有好感，無怪乎坊間有那麼多五花八門針對干擾與雜訊處理的產品，都是為了成就這音響美感的最後一哩路。

在音響系統裡面，噪訊是人人欲去之而後快的東西，就算音響系統素質頂天，若沒有辦法將這些來自各個環節的雜訊去除，再好的系統也都會遜色幾分，市面上一直有很多的相關產品，無論是針對電源，或是接地，甚至是高科技採取主動式將雜訊消除，都是為了還原純淨的音質，若以住家環境來類比，屋子內有很多灰塵不清理，不是讓人十分不愉快嗎？



產品規格 ● 一盒二入 ● 參考價格：13,500元

表現更清晰，溫順又耐聽

當我照著原廠的推薦用法，將Entreq Silver AC Wraps「綁」到電源線上後，坦白說在按下播放鍵前心中感覺有點虛，為什麼呢？因為從產品的外觀上完全看不出有任何玄妙之處，視覺上的效果更像只是把貴鬆鬆的精品皮件包在電源線上，難讓人有很大的期許心態，原廠也並未說明在那個黑色的外表下，肚子裡裝的是什麼東西，而導致能夠處理雜訊干擾，實在讓人不得不懷疑吶！

不過，當我終於鼓起勇氣按下播放鍵後，心中的疑慮就煙消雲散了，就聽感上而言，Entreq Silver AC Wraps確實可以讓聲音表現變得更好，主要的改變在於，它不是將音色變得更濃厚，或是製造出很多讓人覺得厲害的音響特色，它所做

的純粹就只是吸收消除這些干擾，讓聲音原本就應該呈現的解析度、動態對比、音像清晰度都回來了。

舉個簡單的例子，很多在系統上，甚至是線材本身因為雜訊隔離屏蔽處理不好而產生的「症頭」，套上Entreq Silver AC Wraps之後，都可以獲得具體的改善，毛邊減少了，整體變得更圓潤好聽，是個好感度很高的提升小工具。

玩法不少，潛力不小

原廠雖然標榜Entreq Silver AC Wraps適合使用在電源線或喇叭線上(另有一款mini版本針對訊號線、耳機線等使用)，不過以它的工作原理看來，似乎還可以應用在不同類型的東西，坊間甚至有玩家將其覆蓋在音響器材上，甚至用在電腦系

統中，是否有同樣成效大家不妨親身試驗，畢竟雜訊這種東西無所不在，能夠吸收消除的話基本上結果都是正面的。喔對了，說到雜訊的消除，Entreq Silver AC Wraps上面還有一個3.5mm母座端子，看了看這種似曾相識的設計，恍然大悟，這不就是專門針對Entreq接地盒設計的嗎，藉由吸收雜訊後再將其導出，讓表現純淨度更進一步，原廠認為對「除噪」這件事情可以詮釋得更全面，如同上述所言，聲音更好了，荷包又再次乾了！不過對音響迷來說，錢也許不是最大的問題，不是嗎。P

■ 進口代理：鈺笙04-2622-1880